
Svenska 
9 Boxningsförbundet 

Stockholm 2025-05-13 

Årsmötesprotokoll fört vid Svenska Boxningsförbundets 

Årsmöte Scandic Järva Krog, Stockholm 11 maj 2025 

§ 1 Årsmötets öppnande, parentationer och utmärkelser 

Ordförande Susanne Kärrlander håller ett kort anförande och öppnar därefter årsmötet. 

Parentationer och en tyst minut hålls för följande personer ur boxningsrörelsen som lämnat oss 

under 2024-2025: 

HKH prinsessan Birgitta =SBF:s beskyddare=, Willy =Bomben== Karlsson, Punchpralinerna, Lennart 

Karlsson, Stockholms AIF och Rolf Karlsson, Eskilstuna BK. 

Vidare delas priser ut till följande pristagare för året 2024: 

Utmärkelser: 

Årets Boxare Björnpriset: Nebil Ibrahim, Upsala IF Boxning 

Årets Dam boxare, senior: Agnes Alexiusson, BK Ringen 

Årets Herr boxare, senior: Nebil Ibrahim, Upsala IF Boxning 

Årets Dam boxare junior: Lili Årman, Upsala IF 

Årets Herr boxare junior: Said Mamergov, Haninge BK 

Årets Dam boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Medina Zaman, Haninge BK 

Årets Herr boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Wilmer Ekblom Olsson, BK Kelly 

Årets domare: Mika Moisio, Skoftebyns AIS 

Årets ledare: Ahmed Smesem, Hisingens BK 

Årets klubb: Hammarby IF Boxning 

SBF:s guldplakett för arbete i mer än 30 år: Paul Bjerke, Botkyrka BK. 

§ 2 Upprop, fullmaktsgranskning, fastställande av röstlängd för mötet 

Upprop förrättas av verksamhetschefen Patrick Wheeler. Röstlängden fastställs av årsmötet till 

112 föreningar av de 183 föreningar som är röstberättigade inför årsmötet. De 112 föreningarna 

representeras av 35 ombud. 

§ 3 Val av ordförande för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Christer Pallin till mötesordförande. 

§ 4 Val av sekreterare för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Verksamhetschefen Patrick Wheeler till mötessekreterare. 
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§ 5 Fastställande av föredragslistan för mötet 

Mötesordförande Christer Pallin föreslår att det under punkten 13 Behandling av inkomna motioner 

förs in en a) punkt då det till årsmötet inkommit en motion från Hammarby IF Boxning som skickats 

med årsmöteshandlingarna tillsammans med styrelsens svar. 

Mötesordförande Christer Pallin föreslår även att justera föredragningslistans punktordning efter 

punkt 19 då det i den föreslagna föredragningslistan finns två punkten 19. Föreslås att ändringen 

blir att 

punkten val av lekmannarevisor blir punkten 20 och resterande punkter justeras löpande 

enligt given ordning. 

Den föreslagna föredragningslistan med ovanstående tillägg, för årsmötet godkänns. 

§ 6 Fråga om mötets behöriga utlysande 

Verksamhetschefen Patrick Wheeler redogör för proceduren kring årsmötets utlysande. 

Kungörelse om årsmötet utgick den 7/2 2023 till medlemsföreningarna, via hemsida samt i utskick 

via e-post. Enligt stadgarna skall det kallas till årsmöte senast 90 dagar (3 månader) innan 

årsmötets genomförande. Handlingar till årsmötet har tillställts medlemsföreningarna via hemsida 

och e-post den 17 april, med vissa kompletterande handlingar vid senare tillfälle. Enligt stadgarna 

skall handlingar tillställas föreningar senast tre veckor före årsmötet. 

Den ovan beskrivna proceduren ansåg årsmötet vara tillfyllest och årsmötet befanns utlyst i 

enlighet med stadgarna. 

§ 7 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 

Till protokolljusterare utsågs Ann Charlotte, BK Älgen och Mats Mattsson. 
efiemamn 

§ 8 Val av två rösträknare för mötet 

Till rösträknare utsågs Ann Charlotte Källbom, BK Älgen och Mats Mattsson. 

§ 9 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse samt årsredovisning 

a) Mötesordförande Christer Pallin lämnar ordet fritt till mötet att inkomma med frågor eller 

kommentarer på styrelsens verksamhetsberättelse. Inga inlägg inkommer, verksamhetsberättelsen 

betraktas därmed som genomgången och läggs till handlingarna. Årsmötet beslutar att godkänna 

verksamhetsberättelsen för det gångna verksamhetsåret. 

b) Mötesordförande Christer Pallin lämnar ordet fritt till mötet att inkomma med frågor eller inspel 

kring styrelsens årsredovisning samt förvaltningsberättelse. Inga inlägg inkommer, 

förvaltningsberättelse och årsredovisningen betraktas därmed som genomgången och läggs till 

handlingarna. Årsmötet beslutar att godkänna förvaltningsberättelsen och årsredovisningen för det 

gångna verksamhetsåret. 

§ 10 Revisorernas berättelse för verksamhetsåret 

Mötesordförande Christer Pallin läser upp den sammanfattning av revisionsberättelsen för 

verksamhetsåret 2024 som finns i verksamhetsberättelsen och lämnar sedan ordet fritt till mötet. 

Inga inlägg inkommer, revisorernas berättelse betraktas därmed som genomgången och läggs till 

handlingarna. Årsmötet beslutar att godkänna revisorernas berättelse för det gångna 

verksamhetsåret. 

la 
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§ 11 Fraga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 

§ 12 Behandling av styrelsens propositioner 

a) Proposition 1:2025 Ändring av stadgarna 

Ordförande Susanne Kärrlander föredrog propositionen om ändring att justera SBF:s stadgar. Så 

att stadgarna rimmar med SF:s uppdrag enligt Riksidrottsförbundets definitioner. Genom ändringen 

så tar vi bort vårdkompletterande träning ur stadgarna och för in paraboxning istället för att bättre 

linjera med idrottsrörelsens uppdrag. 

Ny lydelse skulle i så fall vara: 

Förbundet bedriver följande idrotter/grenar/discipliner: 

* Matchboxning för kvinnor och män, ungdom, junior och senior 

* Diplomboxning 

* Motionsboxning 

Paraboxning 

Årsmötet godtog propositionen 1:2025 efter förslag från Teimor Mullazadeh om att stryka 

parentesen. Årsmötet beslutade enligt förslag 

§ 13 Behandling av inkomna motioner 

a) Inkommen motion från Hammarby Boxning IF 

Ordförande Susanne Kärrlander läste upp motionen med styrelsens svar: Styrelsen delar 

motionärens ansats och menar att detta är en viktig del att se över när det kommer till 

tävlingsarrangemang. Det är också en del som är lätt att ändra och se till så att matcher ligger mer 

omlott, som styrelsen tolkar motionen, under ett finalpass vid tävlingar som gäller Svenska 

Mästerskap och andra nationella tävlingar. Det kan dock vara värt att be motionären precisera vad 

som menas med andra nationella tävlingar. Styrelsen ställer sig bakom motionen och föreslår att 

årsmötet ger styrelsen i uppdrag att se till att motionens andemening, att matcher under finaldagen 

på mästerskap skall gå omlott i den utsträckning som är möjligt, implementeras och genomförs 

under kommande svenska mästerskap. Hammarby Boxning IF:s ordförande Hannu Maatanen Var 

nöjd med styrelsens svar och förslag och årsmötet gick till beslutande enligt förlag. ~ 

§ 14 Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan for kommande 

verksamhetsar 

Motesordférande Christer Pallin lämnar ordet fritt kring den föreslagna verksamhetsplanen och 

med den ekonomiska planen som verksamhetschefen Patrick Wheeler gick igenom för 

verksamhetsåret. Anders Holmberg BK 1925 noterade över likviditeten. Inga kommentarer eller 

fragor inkommer. 

Årsmötet beslutar därefter att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsinriktning och ekonomisk 

plan för resterande året 2025. 

§ 15 Fastställande av medlemsavgift för nästföljande år 

Förslag från styrelsen att medlemsavgiften för 2026 behålls oförändrad, det vill säga 4000 kronor. 

Årsmötet beslutar att medlemsavgiften för 2026 behålls oförändrat. 

Op 
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816 Val av ordförande i styrelsen för en period av två år 

Maria Törnqvist, valberedningens ordförande, presenterade valberedningen och deras arbete. 

Föredrar valberedningens förslag till ordförande för en period av två år 4 Susanne Kärrlander. 

Jan Eliasson nominerar Anders Holmberg. 

Röstlängd inför valen 112 röster, 35 ombud, Jean Altun begär sluten votering. 

Röstningen utföll med 92 röster för Anders Holmberg och 20 röster för Susanne Kärrlander. 

Årsmötet beslutar att välja Anders Holmberg till ordförande i Svenska Boxningsförbundet för en 

period av två år. 

8 17 Val av tre ledamöter i styrelsen för en period av två år 

a) Maria Törnqvist, valberedningens ordförande, föredrar valberedningens förslag till ledamöter i 

styrelsen för en period av två år 4 Cherida Town (nyval), Jan Eliasson (nyval) och Peter Lindeberg 

(nyval). 

Jean Altun nominerar Karin Mattsson som ledamot. 

Pernilla Högberg nominerar Tobias Plantin som ledamot. 

Jean Altun begär sluten votering. 

Rösterna utföll enligt följande: 

80 röster för Cherida Town, 76 röster för Peter Lindeberg och 75 röster för Karin Mattsson. 

72 röster för Jan Eliasson och 31 röster för Tobias Plantin. 

Årsmötet beslutar att välja Cherida Town, Peter Lindeberg och Karin Mattsson till ledamöter i 

styrelsen för en period av två år. 

8 18 Val av två styrelsesuppleanter för en period av ett år 

Maria Törnqvist, valberedningens ordförande, föredrar valberedningens förslag till suppleanter 4 

Tobias Plantin (nyval) och Maria Törnqvist (nyval). 

Jean Altun nominerar Jan Eliasson och Jimmy Björketidt som suppleant. 

Fråga uppkom om suppleanterna måste vara en man och en kvinna eller om det kan vara två av 

samma kön. Årsmötet beslutade efter försöksvotering att suppleanterna kan vara av samma kön. 

Jean Altun begärde sluten votering 

72 röster för Jan Eliasson och 57 röster för Jimmy Björketidt. 

46 röster för Maria Törnqvist och 28 röster för Tobias Plantin. 

Årsmötet beslutar att välja Jan Eliasson och Jimmy Björketidt till suppleanter i styrelsen för en 

period av ett år. 

wth 
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§ 19 Val av tva revisorer, varav en skall vara auktoriserad eller godkand, fér en tid av ett ar 

Maria Törnqvist, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till revisorer 4 

Peter Ek (auktoriserad) omval. 
Mötesordförande Christer Pallin informerar att en revisorssuppleant brukar komma från samma 

revisionsfirma (Grant Thornton) och Alexander Oja föreslås. 

Årsmötet beslutar att välja Peter Ek med Alexander Oja som revisorssuppleant till revisorer för en 

tid av ett år. 

§ 20 Val av lekmannarevisor för en tid av ett år 

Maria Törnqvist, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till 

lekmannarevisor 4 Thomas Häggkvist nyval, 

Jean Altun nominerar Nader Kiswani som lekmannarevisor. 

Årsmötet beslutar, efter försöksvotering, att välja Nader Kiswani till lekmannarevisor för en tid av 

ett år. 

§ 21 Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett ar 

Mötesordförande Christer Pallin lämnade ordet fritt för nominering. 

Karin Mattsson nominerar Jean Altun. 

Beatrice Jardman nominerar Maria Törnquist- 

Därmed är Maria Törnquist och Jean Altun nominerade som ordförande i valberedningen. 

Teimor Mullazadeh begärde sluten votering. 

84 röster för Jean Altun och 23 röster för Maria Törnqvist. 

Årsmötet beslutar att välja Jean Altun som ordförande i valberedningen för en period av ett år. 

§ 22 Val av två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 

Jean Altun nominerade Benny Wadell och Nina Svensson. 

Pernilla Högberg nominerade Maria Törnqvist. 

Årsmötet beslutar, efter försöksvotering, att välja Benny Wadell och Maria Törnqvist som 

ledamöter i valberedningen för en tid av ett år. 

§ 23 Val av ordförande i disciplinnämnden för en period av ett år 

Maria Törnqvist ordförande i valberedningen, föredrar valberedningens förslag till ordförande i 

disciplinnamnden 4 Mosa Sayed. 

Da inga andra förslag inkom eller fanns sa valde årsmötet därmed Mosa Sayed till ordförande i 

disciplinnämnden för en period av ett år. 

Gy Gy 
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§ 24 Val av två ledamöter i disciplinnamnden för en period av två ar 

Pa grund av tidigare otydligheter sa valde man en ledamot pa tva ar och en ledamot pa ett ar. 

Maria Törnqvist ordförande i valberedningen, föredrar valberedningens förslag till ledamöter i 

disciplinnämnden 4 John Brikell (omval) för två år. - Anne Merete Mellemsaether (omval) för ett år, 

Då inga andra förslag inkom eller fanns så valde årsmötet därmed ledamöterna John Brikell för en 

period av två år och Anne Merete Mellemsaether för en period av ett år i disciplinnamnden. 

§ 25 Val av två suppleanter i disciplinnämnden för en period av ett år 

Maria Törnqvist ordförande i valberedningen, föredrar valberedningens förslag till suppleant i 

disciplinnamnden 4 Leif Frimanson (omval) för ett år. 

Då inga andra förslag inkom eller fanns så valde årsmötet därmed Leif Frimanson som suppleanter 

i Disciplinnämnden för en period av ett år. 

§ 26 Årsmötets avslutande 
Mötesordförande Christer Pallin tackar för förtroendet som mötesordförande och lämnar därmed 

över ordet till ordförande Susanne Kärrlander. Som i sin tur tackade av mötesordförande Christer 

Pallin för ett fint genomförande av mötet, lämnar därefter över ordet till SBF:s nya ordförande 

Anders Holmberg. Som höll ett kort anförande och tackade alla för förtroendet och riktade ett stort 

tack till Susanne Kärrlander för sina fina insatser. 

Vid protokollet 

Cand, uk 
Patrick Wheeler, métessekreterare 

Til 
Christer Pallin, mötesordförande 

Ån Aall Kill tet tot 
Ann Charlotte Källbom, justerare Mats Mattsson, justerare 
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